

迈向共同富裕的脚步

“浙食链”、食药物质试点、小作坊提档升级、区域品牌打造…… 台州走深走实食品安全共富路

本报记者张笑川雨

9月28日,浙江省“走进食安共富路”媒体行活动来到台州,了解我市食品安全治理经验和典型做法,提振人民群众食品安全消费信心。

在仙居县朱溪镇海拔400多米的杨丰山村,2000多亩梯田已经金黄,看着漫山硕果,杨丰山村党总支书记、村委会主任周方平心里十分欣慰。

“我们这里土壤肥沃,水源丰富,昼夜温差大,种植的水稻品质优良,适口香甜,是仙居优质大米的主产区。”周方平说,2013年以前,这里的大米销售价只有2.5元/斤,自从区域品牌打响后,现在可以卖到10元/斤,村民人均年收入从8000元变成了5万元,生活水平大大提升,“今年我们

还成立了公司,流转土地,统一进行优质大米种植与销售。”对于村庄未来的发展,周方平信心满满。

与此同时,在距离杨丰山村27公里的杏林米业有限公司,工作人员正在进行大米的重金属检测,经过多道加工环节后,这里出产的大米将被运往神仙大农白塔旗舰店进行销售。

“为解决仙居几十年来徒有好产品,没有好品牌的问题,我们创建了‘神仙大农’区域品牌,汇聚了全县20个乡镇(街道)90多款特色地产食品,为创建共同富裕示范区提供强大驱动力。”仙居县市场监管局党委委员王钟毅说。

作为“神仙大农”的供应商,杏林米业负责人顾仙武在产品品质把控上下了苦功夫:他们委托农户种植规定品种的水稻,再以高于市场价的价格收购。以一年1000吨的消耗量计算,可以辐射周边2000亩农田,为当地农户带来近60万元的增收。在加工端,则采取引进自动化设备的方式,在产品安全度、产品规范化操作和生产效率上作了提档升级。

仔细观察杏林大米的外包装,还会发现上面赋着“浙食链码”,扫码后能够轻松查到产品及生产企业的的相关信息。“除了大米以外,所有在‘神仙大农’门店在售的地产食品,都会印上‘浙食链码’或‘浙农码’,数字化全程追溯让品控管理更加全面,也让消费者更加安心。”王钟毅说。

同样加入“浙食链”产品追溯系统的还有浙江济公缘药业有限公司。“批号、生产日期、质检报告都一目了然。阳光工厂界面还可以实时观看工厂的生产情况,这让公司的

自我管理更加规范。”质量控制人员赵娇娇说。

光照1826lux,土壤湿度30.3%,土壤湿度19.1%……在该公司200亩种植基地里,所有铁皮石斛都严格模拟野生生长环境。“我们的种子、化肥、基地建设都有严格标准。”公司总经理王永涛介绍,去年,他们获得了浙江省首批铁皮石斛食药两用物质试点企业资质,并在此基础上进行多样化产品研发,为台州铁皮石斛产业发展蹚出一条新路子。

“浙食链”、食药物质试点、小作坊提档升级、区域品牌打造……今年,我市正在创建国家食品安全示范城市。市市场监督管理局食品药品协调处处长蔡武韬希望有更多市民能参与其中,推动台州在保障食品安全与共同富裕的道路上走得更深更远。

自我管理更加规范。”质量控制人员赵娇娇说。

光照1826lux,土壤湿度30.3%,土壤湿度19.1%……在该公司200亩种植基地里,所有铁皮石斛都严格模拟野生生长环境。“我们的种子、化肥、基地建设都有严格标准。”公司总经理王永涛介绍,去年,他们获得了浙江省首批铁皮石斛食药两用物质试点企业资质,并在此基础上进行多样化产品研发,为台州铁皮石斛产业发展蹚出一条新路子。

“浙食链”、食药物质试点、小作坊提档升级、区域品牌打造……今年,我市正在创建国家食品安全示范城市。市市场监督管理局食品药品协调处处长蔡武韬希望有更多市民能参与其中,推动台州在保障食品安全与共同富裕的道路上走得更深更远。

时政要览

台州府城宋韵·诗路文化体验馆开馆

本报讯(记者张怡)9月28日,临海市举行台州府城宋韵·诗路文化体验馆开馆仪式。台州市委常委、宣传部部长潘军明出席。

作为浙东唐诗之路的枢纽地,拥有诗路文化带上唯一府城的临海具有不可替代的魅力。2021年4月,在省委宣传部指导下,临海市委宣传部、临海市文化旅游集团有限公司组成项目工作组,通过“微改造 精提升”行动,历经一年将原临海博物馆旧址改造成占地面积约2200平方米的台州府城宋韵·诗路文化体验馆。

台州府城宋韵·诗路文化体验馆依托新华智云文旅大数据平台,以临海历史文化和历代诗词为数据

基础,运用短视频实时生成技术、人工智能大数据、虚拟数字人、XR、裸眼3D、智能算法等数字技术,推出“科技夜游”、“洞天日月”裸眼3D剧场、“夜半霓色”智能剧场等沉浸式体验项目,旨在打造一个“老物焕新生”的旅游打卡地和新型临海全域旅游集散中心。

“体验馆以宋韵元素为灵感,依托临海浙东唐诗之路重要节点与枢纽地的深厚文化积淀,通过可听、可看、可触摸、可互动的数字化体验,全方位展现千年府城的独特文化魅力,是全省迄今为止落成的诗路展馆中整体面积最大、互动方式最丰富的展馆。”临海市委常委、宣传部部长高佐明说。

领导干部任前公示简介 (2022.09.28 共3名)

滕新生,男,汉族,1972年10月出生,在职大学学历,中共党员,现任中共仙居县委常委、县人民政府副县长,拟任市直单位正局长级领导职务。

现任中共台州市纪律检查委员会、市监察委员会办公室主任,拟任县(市、区)党委常委。

董世虎,男,汉族,1975年3月出生,在职大学学历,中共党员,现任台州市公安局刑事侦查支队支队长,拟提名为副县(市、区)长人选。

天台县华联大酒店卫生许可证,卫生许可证号:浙卫公证字(2019)第331023-000032号。发证日期:2019年4月3日,有效期至:2019年4月3日-2023年4月2日,声明作废。

台州市“文旅青年说”主题活动举行

本报讯(记者陈婧)“北纬28度、东经121度,是我们生活的地方——台州。这里既有美丽乡村,袅袅炊烟升腾希望,也有繁华都市,万家灯火传递温暖……”9月28日下午,一场内容丰富、形式多样的“文旅青年说”活动在台州市文化馆艺工场举行。

文旅力量,以奋进姿态迎接党的二十大胜利召开。

此次活动由市文化和广电旅游体育局主办,各县(市、区)文化和广电旅游体育局、玉环市旅游事业发展中心协办,台州市文化馆承办。活动旨在进一步展现台州文旅青年风采,加快文化发展高地、中国山海文化旅游重要目的地建设,积蓄台州

大提琴独奏《G弦上的咏叹调》、越剧《忠魂曲·记得当年清水塘》、单口相声《“盘”活了》、三句半《玉环文化基因解码》、音乐快板舞《创建省级公共文化服务现代化先行县》、宣讲《绘好富村山居图 争当共同富裕排头兵》……16个节目主题鲜明、内涵丰富、感染力强。文旅青年代表们结合台州文化特色和自身工作经历,阐述心怀梦想、恪尽职守的深刻感悟,分享各自在文旅工作岗位上奋斗的青春之美。

童心喜迎国庆



9月28日,温岭市城南镇党员志愿者联合该镇中心幼儿园举行“庆国庆 庆童年”活动,通过舞龙、民族大合唱、中国功夫等形式,庆祝即将到来的国庆节。 本报记者孙金标摄

国博中心完成钢结构首吊

本报讯(记者卢昕)9月28日上午9时58分,在台州国际博览中心项目工地,两根长3.4米、重2.8吨的钢柱,一次性平稳精准吊装到位。此次钢结构首吊顺利完成,标志着项目展厅进入地上主体结构施工阶段。

为确保精准高效完成首吊施工,国博中心工程管理部联合施工单位中建四局,制定缜密施工组织,通过合理设置浇灌孔、透气孔、钢筋绑扎顺序等工艺措施解决这一难题,并采用高精度全站仪测量构件控制点三维坐标进行全程精度控制。

国博中心项目被列入浙江省重大产业龙头项目、浙江省大都市区建设标志性工程项目。据统计,国博中心项目2-7号展厅将吊装钢柱400根、展厅内分片桁架72根,总重量约1.5万吨。待钢柱吊装悉数完成后,项目将开展钢梁、桁架安装等系列工作。

“第四季度,我们将完成2-7号展厅主体钢结构的50%,其他区块将完成地下室约50万立方米土方开挖,负二层底板结构完成60%,全年完成计划投资额约5亿元。”陈斌说。

晚报小记者走进企业车间 参观家乡企业 点赞工匠精神

本报讯(通讯员梁伟伟)9月28日下午,台州市梦理达鞋业有限公司迎来一群特殊的客人,50多名来自温岭市城北小学的台州晚报小记者来到企业参观采访,并与企业员工共同唱响爱国之歌。

“哇!这么多漂亮的鞋子,比我脚上穿的好看多了!”在企业展厅,一整间琳琅满目的童鞋让小记者们格外兴奋,他们东看看西瞧瞧,惊叹于童鞋的样式之多、品质之精。企业负责人徐斌星带着小记者们转了一圈,系起鞋带,介绍着哪些款式卖得火爆……

“叔叔,这些童鞋都是怎么制造出来的?”“做一双鞋要多久呢?”“我们有自己的童鞋品牌吗?”面对小记者们的提问,徐斌星带着他们来到成型车间,让他们切身感受一双童鞋是如何诞生的。小记者们在车间里向制鞋工人了解刷胶、钉帮、复底等各项工艺。

参观后,小记者们还与车间员工一起合唱《我和我的祖国》,表达对祖国的热爱,也为员工们的工匠精神点赞。

正风肃纪促保障

东塍:纪检检举政策宣传进村居

本报讯(通讯员冯飞)“我现在知道什么事应该找纪委,什么事要找其他部门了。原来不如实反映情况,会被认定为诬告陷害,是违法要受处理的。”近日,临海市东塍镇纪委监察办在各村文化广场“摆摊设点”,开展纪检监察检举控告政策宣传,一位群众看着《纪检监察检举控告宣传册》的内容说。

等方式,向群众宣传纪检监察机关检举控告的职能、受理渠道、受理范围、检举控告人和被检举控告人的权利义务、诬告陷害行为的查处等内容。

更有效防范化解各类风险隐患 更有力筑牢疫情防控坚固屏障

(上接第一版)李跃旗强调,各级各部门要紧扣为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境,始终保持如履薄冰

的高度警觉,紧盯经营性自建房、城镇燃气、道路交通、危化品、消防、建筑施工等重点行业领域,持续开展风险隐患排查治理。要深入开展“低散乱污”

园区环境整治,做好拆除、腾退、整合、转型,提升的文章,切实提高园区规范化管理水平。要抓好社会治安防控体系建设,夯实基层基础,做到各类矛盾

防范在先、发现在早、处置在小。要更加科学精准做好疫情防控工作,保持指挥体系处于激活状态,健全完善应急处置工作预案,以工作的确定性,有效性应对疫情风险的不确定性,有力提升疫情防控处置水平。要凝聚防风防汛安全护稳定强大合力,层层压实责任,守牢安全发展底线,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

抓紧抓实信访工作 全力维护社会稳定

(上接第一版)要全力做好信访积案化解清零,压实“领导包案+专班攻坚”工作责任,开展“链条式”溯源问症,确保真正

将积案化解到位、不留后遗症。要强化信访全生命周期管理,着眼信访工作系统重塑,构建“发现—研判—交办—化解

一研判—提升”全链条信访工作体系,提升研判预警能力、研判处理能力、溯源分析能力,集中梳理共性问题,拿出一揽子

清以治村 廉而宜居

(上接第一版)随着清廉村居建设进入深水区,我市有效跟进智慧化应用,迭代升级“浙农经管”系统,实现“三资”网上审批全覆盖,财务网上公开全覆盖,银农直付功能应用全覆盖。

村党支部书记蔡献祥介绍,近年来,该村实行“党建+清廉”双推进,将“清廉村居”建设与“固本强基”相结合。班子成员劲往一处使,创新推行“142”模式,带领群众走上一条致富路。

“一预防—提升”全链条信访工作体系,提升研判预警能力、研判处理能力、溯源分析能力,集中梳理共性问题,拿出一揽子

乡村振兴、廉洁先行。我市积极推动建强基层组织战斗堡垒,建成一批“清廉村(居)”示范点。

“村里发展得好,我们欢欣。事情怎么办、资金怎么用,全程公开透明,我们看明白了,放心。”温岭市城西街道芝岙村村民张大叔说,该村政务公开做得不错,过去5年,村集体经济收入由700多万元增加至1400多万元的规模,没有发生1例信访案件和不稳定因素。

以文育廉,春风化雨。三门县亭旁镇今年投资约1000万元建设赤子剧院,未来将常态化上映和出演为亭旁起义量身定制的电影《碧血黎明》、

话剧《赤子》,让红色廉政文化资源成为“清廉村居”建设的“助推器”。

让老百姓过上舒心日子

秋高气爽,走在玉环市楚门镇蒲田村整洁的村道上,隔着高大的树木,远远就能看到一充满活力的小微企业园。正是它给蒲田这个文化底蕴深厚的古村落,带来了每年村集体经济增收1500万元。

“以前,村里到处都是‘低小散’的家庭作坊,环境差,经济发展不起来。”

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155